

罚球害死了南钢

江苏南钢昨负上海队,季后赛形势不容乐观

苏沪大战的重要性不言而喻,这场比赛不但关系到两队常规赛的最终排名,还将影响季后赛走向。这不,赛前姚老板下达了必杀令,他也亲赴赛场督战。德玛斯特老板郑银良也拎着一箱现金现场督战,只可惜顽强的上海队最终在主场以125:121战胜南钢队。本战过后,两队携手提前进入季后赛。



上海队获胜后,姚明笑得很畅快

罚球手软 哈维仰天长啸

面对内线羸弱的上海队,杰森本场比赛的战术是强打对方内线,这招果然奏效,上海队外援塞勒第一节就四次犯规坐到场下,不过糟糕的罚球还是让南钢饮恨客场。

常规时间比赛终场前19.2秒,南钢队仅领先1分,哈维站到罚球线上,本场比赛他罚球不佳,所有队友和教练都捏了一把汗,果然哈维第一罚没进,第二罚哈维长吐了一口气,调整一下呼吸,球应声入网。上海队随后抓住南钢的防守漏洞,卢卡斯突破抛投把比分扳平,并把比赛拖入了加时。哈维这次罚球不进在很大程度上决定了南钢的输球,但不仅仅是哈维一人罚球不好,拥有巨大内线优势的南钢队获得了40次罚球,仅命中了22个。而上海队29次罚球便命中了25次。

要不是该死的罚球,哈维完全配得上南钢队的“救世主”称号。第四节,当上海队一路连续飙中3记三分的时候,南钢队在比分上并没有被对手拉开,究其原因只有一个,那就是因为哈维的存在。两分钟内,哈维连续命中3记三分,加上此前第三节结束时的准压哨,本场比赛,哈维的三分球4投4中,成为苏沪鏖战中最为闪耀的一员。全场比赛,哈维贡献了全场最高的44分外加19个篮板。

比赛结束后,哈维仰天长啸,非常遗憾地离开了赛场。除此之外,胡雪峰16分、7次助攻,唐正东仅有7分进账,易立22分,杰米尔15分。上海队的卢卡斯拿到该队最高的42分,刘炜27分、5次助攻。



昨天双方球员拼抢激烈

现场督战 姚明表情丰富

本场比赛,姚明坐在主席台上现场督战。据介绍,赛前姚老板下了必杀令。

月底要离开上海的姚明昨天早早就到场,但没有现身。虽然现场球迷在没有进场前就已经热烈讨论姚老板这场比赛是

否到场,但直到比赛开始,姚明都未出现在熟悉的位置上。

直到比赛开始3分钟之后,浦东源深体育馆高高的主席台上终于出现了姚明高大的身影。姚明穿着一身深色的运动服,留着一头精神的短发,只不过左脚还是穿着厚厚的护具。坐定之后,姚明在看台上猛喝了几口水。“这场比赛姚明非常想赢球,

科比:最年轻的“千场先生”

北京时间昨天,湖人客场99:98险胜灰熊。科比复出迎来了自己迟到的第1000场NBA常规赛,他也创纪录地成为联盟历史上最年轻的“千场先生”(31岁又184天,原纪录:凯文·加内特32岁又238天)。本场科比送出了32分、7个篮板、6次助攻的全能数据,并在比赛结束前4.3秒上演三分准绝杀,而湖人的最后9分全部为科比所得。

1000场是一个数字,更是一种精神。自1996年从高中直升NBA,被黄蜂在13顺位摘走并随后交易至湖人,科比这14年、1000场常规赛都献给了湖人。这

最大程度地显示了他的忠诚。1000场比赛,14个赛季都为同一支球队效力的纪录在现役球员中科比位列第一,NBA历史上也仅有12名球员能在同一支球队效力1000场以上。而在NBA历史上仅有9名球员,能毕生效力于同一支球队,且效力14个赛季或以上。如果科比能终老湖人,他将比肩斯托克顿和米勒成为史上最忠诚的球员之一。

参加1000场比赛,身体是革命的本钱。说到科比的身体,他在拥有傲人天赋的同时也十分懂得保护自己。

科比身高2.01米,是NBA最

典型的锋卫摇摆人,而在NBA中,真正的铁人几乎都来自这类球员。不算太高的身高,保证了科比的灵活性。虽然科比职业生涯中受伤不少,但从来没有过十分严重的伤病。近两个赛季以来,科比始终带着手指伤打球,但在前不久背部和脚踝相继出现问题后,科比开始休养,这一歇就是18天。昨天他再次拯救球队于水火。

在昨日对阵灰熊的千场大战中,伤愈复出的科比保持了极佳的状态。他不仅贡献高得分,还在第四节独得11分,包办了湖人本场得到的最后9分,包括一记三分准绝杀。快报记者 沈忱



他也给球队下达了赢球的命令。这么喝水,看来姚明也比较紧张啊!”一位上海同行告诉记者。

姚明的必杀令在一定程度上刺激了南钢将士,德玛斯特集团老板郑银良也从江阴赶到了上海,据了解,郑总也为本场比赛开出了超过10万的现金奖励。“这场球非常重要,要想赢得比赛也很困难,我也想激励一下士气。”郑银良说。而南钢领队胡卫权则表示:

“目前球队的士气非常高涨,球队异常团结,我们也需要这样的硬仗去稳固目前来之不易的局面。”

比赛的过程异常艰苦,双方分差最大6分,战平14次,交替领先次数超过20次。整个半场比赛都连蹦带跳的杰森,虽然只穿了一件薄薄的蓝色衬衫,但第一节比赛还没结束,汗水已经浸湿了差不多整件衣服。比赛结束时,杰森的衬衫上的汗水直往地板滴。这场比赛对姚明也是一场煎熬,看台上的姚明表情怪异,一会撅着嘴不说话,一会又是遗憾地皱眉。只是在获胜的一刹那,姚老板像弹簧一样从座位上蹦了起来,好像脚没有受伤一样。姚明用力向场内的球员和球迷们挥手,脸上满是胜利者的笑容。

遗憾失利 南钢形势不妙

南钢领队胡卫权的说法是,昨晚的比赛是“一场当两场的比赛”。言下之意是这是一场谁也输不起的比赛。

双方第一回合的比赛,南钢队在主场以3分的微弱优势赢得了胜利。在昨天这场比赛之后,多打一场比赛的上海队比南钢队多赢得了一场比赛。下轮上海队轮空,即便是下轮南钢队客场战胜了八一队,双方胜率也是一样的。根据联赛规则,两队胜率一样,将算双方的小分,依靠本场比赛125:121的胜利,上海队在小分上已经压倒了南钢队。上海队目前的排名已经升到了第四,而南钢队则落到了第五。

最后几秒钟时间里,南钢队败局已定,但球员们依然没有放弃。“就是想最后能够投进一个三分球,把分差缩小到三分以内,但非常可惜。”一位球员告诉记者。输掉了本场比赛,球队上下确实非常遗憾。“客观地说,输掉了这场比赛之后,我们后面的形势不容乐观,但这场比赛球员们拼得非常凶,输球不怪他们。我们会在后面总结时继续给他们鼓励,把这种势头保持下去。”领队胡卫权说。

快报记者 沈忱

中国冰壶女队 晋级冬奥会半决赛

中国女子冰壶队昨天以6:5险胜美国队,从而以6胜3负的战绩获得温哥华冬奥会大循环赛第三名,实现了晋级半决赛的第一目标。

在8天9场大循环赛中一直背负着中国队最后一“壶”定音重担的队长王冰玉,赛后抱住队友柳荫流出了幸福泪水。作为新科世界冠军,中国女队第一次参加冬奥会就晋级四强,这一战绩追平中国代表团自1980年开始参加冬奥会以来在集体项目中取得的最好成绩。此前集体项目最好成绩是由中国女子冰球队保持的,她们曾在1998年长野冬奥会上获得第四名。

闯入四强的队伍还有加拿大队、瑞典队和瑞士队,四强对阵形势为加拿大队对阵瑞士队,瑞典队挑战中国队。

据新华社

冰壶洋帅: 队员嫉妒王冰玉

虽然中国队晋级四强,但洋帅丹尼尔在前一天的发飙中透露出一些信息,他称这支队伍不和谐,有内讧倾向。丹尼尔说:“队员们嫉妒队长王冰玉,认为她接受采访、曝光太多。”丹尼尔还因此找队员谈心,让她们接受这种现实,因为冰壶比赛中队长确实最引人瞩目。正在温哥华督战的冬季运动管理中心主任赵英刚表示目前不方便表态,但他将针对此事进行调查。

谷欣



丹尼尔的帽子上别着一个毛主席像章,像章头像旁边的红漆剥落了1/4,露出金灿灿的颜色。丹尼尔说:“这是一个很好的预兆,我就把它别在帽子上了。”

“邦女郎”金妍儿 领先女单短节目



19岁的世界冠军金妍儿昨天在《007》电影配乐中,变身“邦女郎”,流畅地完成了整套节目,以创女单短节目世界最高分记录的78.50分排名第一。日本的浅田真央名列第二。

新华

周洋“不差钱” 月工资将达4240元

有媒体报道称周洋夺冠前的工资为500元,长春市冬管中心主任饶刚辟谣称,去年7月份刚从长春市体校毕业的周洋还没正式入编,工资一说并无根据。至于500元则是按照规定给予周洋每月的营养补助。据了解,周洋的人编手续目前已接近尾声。周洋入队后,月工资将达到4240元,加上回国后将受到各种奖励,周洋希望“父母过得好一点”的愿望可以实现了。

陈文